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Dr. Fáy Veronika neurológus, rehabili-
tációs szakorvos, akupunktőr. Az Egye -
sített Szent István és Szent László
Kórház Rehabilitációs Centrum Vezető
főorvosa. Nevéhez fűződik az első
Neurorehabilitációs osztály megalakí-
tása, az osztály vezetése, majd a Re -
ha bilitációs Társaságon belül Neuro -
rehabilitációs Szekció létrehozása, el-

nöksége. Rehabilitációs Társaság vezetőségi tagja, a
Szakmai Kollégiumi tagja volt 5 évig. A klinikai neurorehabi-
litáción túl rendszeres oktatási tevékenységet végez a reha-
bilitációs szakorvosi, a logopédus, pszichológus, gyógytor-
nász, diplomás nővér, a családorvosi képzésben. Két nem-
zetközi és három magyar tudományos társasági tagja. Két
könyvfejezete, két nemzetközi és kilenc magyar nyelvű tu-
dományos közleménye jelent meg.

Dr. Stauder Adrienne PhD pszichiáter,
pszichoterapeuta, Williams Életkészsé-
gek okleveles tréner. Egyetemi docens,
a munkahelyi stressz és stresszkeze-
lés kutatócsoport vezetője, a Williams
Életkészségek program magyarországi
vezetője. A Selye János Magyar Maga -
tartástudományi és Magatartás orvos -

lási Társaság elnöke. Az International Society of Behavioral
Medicine elnöke (2014-2016). Szakterülete a stressz és
stresszkezelés, orvosi kommunikáció, magatartásorvoslás,
pszichoterápia. Tizennégy könyvfejezete, tizennégy nem-
zetközi és huszonkét magyar nyelvű tudományos közlemé-
nye jelent meg. Négy tudományos-ismeretterjesztő, oktató-
film szakmai vezetője. 

Kétéves Együttműködési megállapodást írt alá az Emberi
Erőforrások Minisztériuma és az Egészségügyi Világszervezet
(Who) Európai Regionális Irodája

Kétéves együttműködési megállapodást írt alá az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Egészségügyi
Világszervezet Európai Regionális Irodája. A 2016-2017. évre szóló megállapodás a fertőző betegségek, a
nem-fertőző betegségek megelőzése és kezelése, valamint az egész élettartamot átfogó egészségfejlesztés
és az egészségügyi rendszerek területén fogalmaz meg programokat. 

A megállapodásban meghatározott prioritások a globális és regionális szintű szükségleteknek, illetve Magyarország
egészségügyi helyzetének megfelelően kerültek kialakításra, figyelembe véve az Egészség 2020 európai stratégia
egyes kategóriáit.

Magyarország számára fontos célkitűzés a nemzetközi szervezetekkel való hatékony együttműködés feltételeinek
megteremtése és továbbfejlesztése. A kormányközi nemzetközi szervezetek – kiemelten a WHO – globális és regio-
nális egészségügyi tevékenységének társadalmi, gazdasági jelentősége napjainkban egyre nyilvánvalóbb.
Magyarország számára fontos, hogy aktív részese legyen a WHO-ban zajló munkának, hiszen célunk, hogy tudás-
unkat, tapasztalatainkat megosztva a többi tagállammal, tevőlegesen is részt vegyünk a nemzetközi fejlesztési támo-
gatások egészséget és egészségügyet érintő tevékenységeiben, a fenntartható fejlődés 2015 utáni célkitűzéseinek
véglegesítésében és végrehajtásában, illetve hogy részesülhessen a WHO-ban folyó nemzetközi munka eredmé-
nyeiből.

Az Egészségügyi Világszervezettel való szakmai együttműködés jelentős szerepet játszik a hazai népegészségügyi
stratégiai gondolkodás megerősítésében, ugyanakkor a példaértékű hazai gyakorlatokat, mint például a népegész-
ségügyi programelemeket, az Egészségügyi Világszervezet továbbítja tagországai felé. 
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